6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEWJIEP" rapantupyet 6e3otkasnyto padory TCY B teuenune 12 mecs-
LIEB CO JHS YCTAaHOBKH B CIICIIMAIM3UPOBAHHON MacTEPCKOW, MIPU YCIOBHHU €ro SKCILTya-
TallMHU B MTOJHOM COOTBETCTBHHU C HACTOSIINM PYKOBOJICTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmseeHHOCMb 3a 6E30NACHOCHb U HAOENCHOCHb Pabombl

TCY npu eénecenuu nompebumenem usmeHeHUull @ €20 KOHCMPYKYUIo,, a makice npu 3da-
MeHe OONMOo8 U 2aex deMeHmamMu KpenieHus ¢ Kiaccom nPOuYHOCMU HUice, YeM YKa3aHo
6 dannom Pyxoeodcmee).

6.2 PaccMoTpenue npeTreH3uil kK IpOAYKIHUH IPOU3BOAUTCS IIPU HAJIMYUU OTMETKU O
IIpoAaxe, 3aBepeHHON MTaMIoM opranusanuy, npojasieit TCY u noanuceio npojasia
WIN TIpY HAJIMYMU OTMETKU 00 yCTaHOBKE C I€YaThlO U MOJIUCHI0 YCTaHOBIIMKA, a TaK-
e TIpu Hanmmuuy 3TukeTkn TCY u kieiiva TPEUJIEP Ha cuensoM mape.

DmukemKky npeonpuAmMUA-u320mMOSUMeNs COXPAHAmMs 00 OKOHUAHUA 2aPAHMUTL-

HO20 CpoKa.
6.3 H3roroButenb OCTaBisieT 3a coOOW MpaBo Ha uU3MeHeHHe KOHCTpyKiwuu TCY,
MO3TOMY HEKOTOPBIC M3MCHCHUA, HEC YXYAIIAOIMNE €T0 MPOYHOCTHBLIC U HOTpe6I/ITeJ'H>-
CKHC Ka4Y€CTBa, MOT'YT 6LITI) HE OTpaX€HbI B HACTOAIIEM PYKOBOACTBE
6.4 [MpeanokeHus U 3aMeYaHus IPOCHM HAITPABJISATH 0 aJpecy:
142800 Mockogckasi 00i1., T. CTYuHO, yi1. BOGHHBIX cTpoUTeNeH, 1.3

teur. +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPHEMKE
TCY 7820 wmsrorosneno OO0 "TPEMJIEP" B cOOTBETCTBHH C TEXIOKyMEHTa-
uuel, npoBepeHo OTK u npu3HaHO rOJHBIM K 3KCILTyaTallUH.
Jlata U3roTOBIEHUS:

CBH/IETEJIBCTBO O IIPO/JA’KE
IIponano

(HaMMeHOBaHUE TOPTOBOW OpTaHU3AIUH, aJIPEC)
Jara nponaxu Iloanuce

Itamn opranuzarmy, npojasmeil TCY

CBHJIETEJIBCTBO Ob YCTAHOBKE

TCY.cov vt et e o YCMAHOBACHO HA ABMOMOOUID ... .. e et et e e e e e
MOOCTD ... ..o eee e e SVIN

Mo, kak ycmanoswuku TCY na 0annoe mpancnopmuoe cpedcmeo, noOmseepicoaem,
ymo mouxu kpenienusi ycmauosku TCY na Kyz06e asmomobusis, a makdice npoyecc
VCMAHOBKU 0OMEeualom mpedo8aHusAM cxemvl MOHMANCA, YKA3ZAHHOU 8 OAHHOU UHCMPYK-
yuu.
Jama YCMAHOBKU ... ... ... v vee e e e e
[tamm opranu3amyn, ycranoBusieid TCY
Hngpopmayuio o nawetl npooyKyuu Moxiceme nocmompems wa caiime WWw.treiler.ru

TIoOnUCH ... ...coo oo

® TPEIIEP

TATOBO-CLEITHOE YCTPOMCTBO

TCYy 7820
NACMOPT

(pyKOBOACTBO MO YCTAHOBKE U 3KCMyaTauum)

Tsroeo-cuennoe ycrpoiicteo TCY 7820 (nanee TCY) npeanasHavueHO
JUIsl IIApHUPHOW CLENKH JIETKOBBbIX aBTomoOwmiieir Toyota Land Cruiser 100
VX/Totora JIaua Kpysep 100 VX 1998-2007 rr.Beimycka ¢ OyKCHPYEMbIM HPH-
LenoM noyiHoi Maccoit 1o 1200 xr.

Texuuueckue xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHUIM
[MpaBun OOH Ne55 (m. 25 Mpunoxenus 10 k Texuuueckomy periameHty Ta-
moxkerHoro Coroza TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJECHBIX TPAHCIIOPT-
HbIX cpenactB” ( yTB. Pemennem Komuccnn Tamoxernoro Coroza ot 09 nexabps
2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc v THIT CIEITHOTO YCTPOHCTBA AS50-X (apoBoit

HaKOHEYHHK)
1.2 JInameTp CIENHOTO IIapa, MM 50
1.3 lonmyctumas moHas Macca OyKCHpPYeMOTo MpHIlerna, K 1200
1.4 TTapametp D, He 6onee, kH 8,6
1.5 Tapamerp S (MakcuMallbHasi BEPTUKAJIbHAS HATPY3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, kr 17,7+£0,5
1.7 TonmuHa KPOHIITEHHOB, MM 8,0
1.8 TommuHa CTeHKH TPYOBI, MM 4,0
2. KOMIUIEKT IOCTABKHA

2.1 TCY 7820 B coope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYOIUMU (CM. puc.1) 1 wr.

3amuTHRIN KoJak+ cepTudukar I wrr+1 mr.
2.3 TlacmmopT (pyKOBOICTBO 110 YCTAHOBKE M JKCILIYaTal[kH) 1 .

3. TPEBOBAHMSI 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH
3.1 Mepen mouTaxkom TCY HeoOX0AUMO YCTAHOBUTH ABTOMOOHIIL HA CTAKALE MJIH
HA CMOTPOBOI sIMe, 0TCOCJHHUTh AKKYMY.JIATOPHYI0 0aTapelo, aBTOMOON/Ib 3aTOpP-
MO3HUTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, MO/ K0JIéCa MOJI0KUTDH YOPbI (DammMaku).
3.2 Pa6oTy mo MOHTA:Ky AOJKHbI NMPOM3BOAMTL ABA Ye/OBeKa, cOOJI0Aasi Mepbl
NMPeI0CTOPOKHOCTH.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

*Bont M14x1,5x50 (5,8)
*[Iaii6a 14x42

> *[1aii6a 14.65T
: V 8 e BoxoBrie

KPOHIITEHHbBI

Bbanka TCY

*Bont
M12x1,25x45(8.8)
*[IIaii6a 12x24
*aii6a 12.65T
2 mt

CuenHoi map

OtBeperre A o
® ' *Bont M12x45 (8.8)
*Bont M12x1,25x75 (10.9) ‘ *[1laii6a 12x24
*Taiika M12x1,25 *[1laii0a 12.65T
€aMOCTOIL. *Taiika M12
2 . Zwmr

Puc.1 Tsaroso-cuemnHoe ycrpotictso 7820.
IIpumeyanue: neTany, TOMEYEHHbIE * BXOIAT B MAKET KOMIUICKTYIOIIHX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWIb

Padoty no monTaxy TCY pexoMeHayeTcs NIpOBOAUTH B YCJOBUAX aBTOCeP-
BHCA

4.1 JlemoHTHpOBaTh OYKCHPOBOYHBIE TPOYIINHBI.

4.2 YcranoButh 00kOBble KpoHIITEeHHBI TCY Ha JIOHKEPOHBI a/M, 3aKperuB
6onxramu M14x1,5x50 (mox T0ONOBKH OOJTOB TOJUIOKHUTH MIAHOBI TPOBEPHEIC
14.65T'm maiioer 14x42). Kpenex He 3aTIruBaTh.

4.3 VYcranouth Oanky TCY, 3akpernuB ee K OOKOBBIM KPOHIITEHHAM 00JITaMu
M12x45 u raiikamu M 12, x npuBapHbIM Taiikam — 6ontamu M12x1,25x45 (mox
raiilki MOAJ0XHUTh maiObl rpoBepHble 12.651" u maitdsr 12x24, u mox OonTH,
BKpy4YHBaeMble B TIpUBapHbIE Taiiku - MIailObl rpoBepHble 12.650 U maiObl
12x24). Kpenex He 3aTATUBATD.

4.4 Buumanue! Cyennotl wap 00J1CeH pacnonazamuscsi cmpozo 80016 Hpo-
O00AbHOU OCU A8MOMOOUN.

4.5 TlpoumsBecTH 3aTsKKy Kpereka, MpeaBapUTeNbHO cMaszaB pe3b0y 0o
KOHCHUCTEHTHOM CMa3KOM.

e MowmeHT 3aTskkn M14 —6,5...8,0 xrem

e MowmeHT 3aTskku M12— 8,0...10,0 krem
4.6 3axkpenuTh CUEMHOW IIap K KpoHIITeiHaMm mapa Oontamu M12x1,25x75
(xmacc mpounoctu 10.9) u raiikamu M12x1,25 camocTon (kinace nmpounoctu 10),
[IPEIBAPUTEIHHO CKPENUTh KPOHLITEHH KPEMJIeHNsI PO3ETKU C YTOJIKOM O0ITOM
M10x20 u raiikoit M10 camocton — Ha puc.l yCIIOBHO He TIOKa3aHo.
Buumanue: mocie 4-Xx KpaTHOr0O MPUMEHEHHMS CAMOCTONOPSIIIHNECS TaKH
He00X0IUMO 3aMeHUThb Ha HOBbIe!
[IpousBecTu 3aTXKy Kperexa, IpeaBapUTeIbHO CMa3aB pe3b0y JII000H KOHCH-
CTEHTHOU CMa3KOH

e MowmenT 3atsxkku M12 camocron.- 10,0...12,5 krem
4.7 Tloncoenuuuth npoBoaa TCY K 3IeKTPONpPOBOAKE aBTOMOOWIIS (B YCIOBH-
SIX aBTOCEPBUCA).
48 Tlomkmo4nTh aKKYMYJISITOPHYIO OaTtapeio ¥ MpOBEpUTh JecTBUE TPUOOPOB
OCBEIICHUS U CBETOBON CUTHAIM3ALUH IIPULIETIA.

5 ITPABIWIA SKCIUTYATAIIUU U TEXHUYECKOI'O OBCJIY2KUBAHUSL.

51 Texuuueckoe obcmyxkuBanne TCY 3akmrouaercss B MEPUOIUICCKOM
ocMotpe OonroBbix kperuieHuid TCY K aBTOMOOWIIIO M KperuleHHsI IpuOOpoB
anekTpoobopynoBanus. Iloarsukky 6onroBbix coeannernii TCY npoBoauTs npu
TEXHUYECKOM OOCITyKUBAaHUU aBTOMOOMIIS.

5.2 Ecnin aBTOMOOWMITB 3KCIITyaTHpYeTCsl Oe3 mpuiiena, HeoOX0MMO CIETHOM
1ap NOKPBITh 3alIUTHONW CMAa3KOW WJIA HAJIETh 3al[UTHBIN KOJITIaK, €CJIU MpH
3TOM IIAap 3arOpaKMBACT HOMEPHOW 3HAK WM IPOTUBOTYMAaHHBINA (OHAPH —
CIICTIHOM IIap HEOOXO MO CHSTh. [Ipu clienke npuiena ¢ a/M map J0KeH
OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOH CMa3Koii.

5.3 locne ¢ukcauny cLenHOM TONOBKY MpHILENa Ha LIape, OCyIeCTBUTh CTpa-
XOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOMJISI C TPHUIIETIOM, MCIIOJNIB3YsI OTBEPCTHE A B IPaBOM
kponmTeitHe mapa TCY. KaTeropuuecku 3anpeiieHa dKCIayaTaius npuie-
na 0e3 yCTAHOBJICHHBIX CTPAXOBOYHBIX IeMei (TPOCcoB).

5.4 He nonmyckaercsi 0yKCHPOBKA NPHIENOB MOJHON Maccoii 6os1ee 1200 kr
U €O CKOPOCThI0, MpeBblmaomeii 90 km/gac.



